



ROMANIA

*Parlamentul României*

*Camera Deputaților*

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 4621A/13.06.2018

*Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România*

## ÎNȚEBARE

Adresată: **Doamnei Carmen Daniela Dan, Ministrul Afacerilor Interne**

De către: **Vlad Emanuel DURUȘ, Deputat USR**

Circumscripția electorală: **Nr. 26, jud. Maramureș**

Grup parlamentar: **USR**

Obiectul întrebării: **Necesitatea unui centru ISU în zona Ruscova-Leordina**

Stimată doamnă Ministru,

Zona Maramureșului istoric este una de o deosebită importanță, atât din punct de vedere turistic, cât și economic. Afluxul de turiști în zonă este foarte mare, indiferent de anotimp, însă locurile de unde se poate interveni în caz de urgență sunt foarte puține, cu atât mai mult cu cât zona este muntoasă, foarte retrasă și greu accesibilă, iar drumurile de acces sunt în general rurale, neasfaltate și greu practicabile, în special dacă plouă sau ninge.

Specificul zonei de munte face ca meseriile practicate să fie în domeniul forestier și, pe cale de consecință, riscul accidentelor de muncă este mare. Cel mai apropiat centru zonal ISU se află la Vișeu de Sus, de unde se ajunge în peste

o oră, în funcție de condițiile de trafic. De multe ori se ajunge tardiv la o situație de urgență, timpul fiind vital pentru viața unui om.

Necesitatea unui centru zonal este susținută și de riscul mare de incendiu, fiind o zonă muntoasă vastă și greu accesibilă. De asemenea locuințele de pe valea Vișeului și valea Ruscovei - Leordina, Petrova, Bistra, Ruscova, Repedea și Poienile de sub Munte, cu satele aferente, nu pot fi accesate în caz de incendiu decât după mult timp, caz în care, din nou, ar fi prea târziu. Este vorba de peste 20.000 de locuitori care ar beneficia de ajutor de urgență, salvându-se astfel vieți și bunuri, care în acest moment sunt în pericol.

Viața unui om este mai importantă decât orice. De aceea, ca deputat de Maramureș, vă rog să vă aplecați asupra acestei probleme care intră în sfera ministerului pe care îl conduceți și să reușim să oferim maramureșenilor din zonă un centru ISU, astfel încât aceștia să fie protejați în situațiile critice.

Vă rog să ne comunicați care sunt măsurile pe care le veți lua pentru înființarea acestui centru pentru situații de urgență.

Vă rugăm să ne trimiteți atât un răspuns pe mail, la adresa [vlad.durus@cdep.ro](mailto:vlad.durus@cdep.ro), cât și în scris, pe adresa:

Palatul Parlamentului, str. Izvor nr. 2-4, sector 5, București

În atenția domnului deputat Vlad Emanuel Duruș

Vlad Emanuel Duruș

Deputat USR

